
- 대전시민과 함께 만들어가는 -

치안정책 설문조사 결과를 알려드립니다

< 설문조사 결과>
 ► (기 간) ’23. 3. 6.(월) ~ 4. 5.(수) <1개월간>
 ► (방 식) 구글폼 활용, 설문에 응답 가능토록 연결 QR코드 제작

 ► (응답자 및 설문내용) 대전시민 1,168명 / 총 4개 분야 18개 문항*

* ▵교통안전 ▵사회적 약자 보호 ▵생활안전‧범죄예방 ▵대전경찰 치안활동 방향

Ⅰ  한눈에 보는 설문조사 (요약)

1. 교통안전 분야

교통 관련 55.6%가 안전하다고 느끼며, 교통사고 원인으로 과속‧신호위반, 

음주운전, 이륜차 법규위반 등을 꼽음 ⇨ 안전시설 확충 및 단속 강화 요구

2. 사회적 약자 보호 분야

사회적 약자 대상 범죄 관련 59.7%가 안전하다고 느끼며, 학교폭력‧청소년

범죄 근절이 시급하다고 응답 ⇨ 피해자 보호‧지원 및 가해자 재발방지 요구

3. 생활안전, 범죄예방 분야

범죄로부터 74.1%가 안전하다고 느끼며, 유흥‧주거‧공원 지역을 범죄 

취약지역으로 인식 ⇨ 범죄예방 환경개선 및 순찰 강화 요구

4. 대전경찰 치안활동 방향

순찰 및 범죄예방 홍보(38.9%) - 신속 출동 및 처리(26.2%) -교통안전 활동

(25.8%) 順 ⇨ 시민접촉 빈도 및 체감도가 높은 치안활동 요구







Ⅱ  대전경찰의 3대 약속 및 7대 과제

  시민분들께서 제언 주신 내용들은 앞으로 기능별 검토를 거쳐 

빠른 시일안에 개선해 나가도록 하겠습니다.   

    앞으로도 대전경찰은 지역주민들의 작은 목소리에도 귀를 기울여 

시민이 필요로 하는 정책추진에 노력하겠습니다.


